
Начать тест

по русскому языку



Верно: 8

Ошибки: 2

Отметка: 3

Время: 1 мин. 41 сек.

ещё



щавельсредст
ва

В каком слове ударение падает на 
последний слог?

 хвоя ленты



[ж] — согласный, звонкий 
парный, твёрдый
непарный

[ж] — согласный, звонкий 
непарный, твёрдый 
непарный

В каком случае характеристика звука 
указана верно?

[ж] — согласный, глухой 
непарный, твёрдый
непарный

[ж] — согласный, звонкий 
парный, мягкий
непарный



бочок

боксит

  

Какое слово является родственным со 
словом бок?

бокал

бокс



печь

печалиться

Какое слово является проверочным к 
слову п_чник?

печень

печатать



м_локо

м_гази
н

. В каком слове на месте пропуска 
надо писать О?

ст_кан

завтр_
к



 на кроват_ на скамейк_

В каком случае на месте пропуска 
пишется И?

 в ям_ 

 в пол_ 



(под)
одеяльник 

(под)горкой 

В каком слове есть приставка?

(под)елью 

(под)одеялом



яблоч_ны
й

 
под_езд 

 В каком случае на месте пропуска 
ничего не пишется?

мурав_и

нел_зя



пальто  сапог

  
Какое из существительных является 
несклоняемым?   

поле 

ребро



маленький, 
небольшой, 

мелкий, некрупный

маленький, мало, 
малюсенький, 
малолетний

 В каком ряду приведены синонимы?

маленький, 
маленькая, 
маленькое, 
маленькие

маленький, 
большой, 
огромный, 
гигантский


